

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Інтелектуальні інформаційно-вимірювальні технології»  
другого рівня вищої освіти (магістр)  
галузь знань – 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації»  
спеціальність – 175 «Інформаційно-вимірювальні технології»

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена висококваліфікованими фахівцями Харківського національного автомобільно-дорожнього університету. Вона є актуальною та ґрунтується на вимогах нормативних документів, які орієнтовані на сучасну професійну підготовку магістрів за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології». До розробки ОПП були залучені досвідчений професорсько-викладацький склад та провідні фахівці з підприємств-роботодавців. Рецензована ОПП повністю відповідає рівню розвитку науки, техніки та виробництва.

Зміст рецензованої ОПП є послідовним та логічним, чітко відображає профіль спеціальності, окреслює програмні компетентності та результати навчання, перелік обов'язкових та вибіркових компонентів, кадрове та матеріально-технічне забезпечення. Ця програма аргументує спроможність майбутніх фахівців до конкуренції на внутрішньому ринку праці та змогу задовольняти сучасні потреби бізнесу, промисловості і науки України.

Освітньо-професійна програма спрямована на вивчення інтелектуальних інформаційно-вимірювальних технологій, які починають впроваджуватися у виробництво і, зокрема, в дорожньо-будівельну галузь та машинобудування. Освітні компоненти ґрунтуються на сучасних комп'ютерних технологіях та передових алгоритмах вимірювання. Вони враховують наукові досягнення кафедри та інших організацій, а також наявне ресурсне забезпечення і можливості академічної мобільності. Всі необхідні компоненти освітньо-професійної програми доступні.

Отже, представлена ОПП «Інтелектуальні інформаційно-вимірювальні технології» для здобувачів магістерського рівня вищої освіти має високий методичний і науковий рівень і спроможна забезпечити якісну підготовку здобувачів за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології».

Директор ТОВ «Навігаційно-геодезичний центр»



Олександр ГОРБ